
 

 

 

MOÇÃO Nº        / 2022 

 

 

 

 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ – ESTADO 

DE MINAS GERAIS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais, vem à respeitosa presença de 

Vossa Excelência para requerer o recebimento, a dispensa de parecer e a inclusão na ordem do dia 

da próxima reunião da presente proposição que sugere Moção de Congratulação com o senhor Isaac 

Franklin de Souza pela excelente representação que vem demonstrando no esporte através do 

ciclismo, desde 2015 em nossa cidade. 

  

Termos em que, 

  pede e espera deferimento. 

 

Unaí, 29 de setembro de 2022; 78º da Instalação do Município. 

 

 

 

 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO 

Líder do Partido Liberal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

 

 

Para este Vereador é motivo de elevada satisfação propor a este Poder Legislativo a 

presente Moção de Congratulação com o senhor Isaac Franklin de Souza pela excelente 

representação que vem demonstrando no esporte através do ciclismo, desde 2015 em nossa cidade. 

 

O senhor Isaac Franklin de Souza conta com a admiração e apoio deste autor, que 

tem a honra de parabenizá-lo pelas participações em campeonatos em diversas cidades além de 

Unaí, incentivando outros jovens para a prática de esporte e qualidade de vida. 

 

Destaco que Isaac Franklin tem hoje 40 anos, casado com Lorena Carolina da Silva 

Vargas Franklin, pai de Serena Vargas Franklin, atualmente com 2 anos é ciclista há 7 anos.  

 

Nasceu e cresceu na cidade de Unaí-MG, em 2008 foi enfrentar novos desafios e 

mudou-se para Brasília, onde conheceu sua esposa, que também é de Unaí-MG. 

 

Formou-se em Administração de Empresa no ano de 2018. 

 

Trabalhou muitos anos em uma grande empresa de UNAÍ-MG que tem filial em 

Luziânia-GO, foi vendedor e logo depois gerente de vendas dessa mesma empresa. 

 

Em 2015 com seu pai, começaram seu próprio negócio, dando origem a VICENTE 

VEÍCULOS em sua cidade natal - Unaí em 2015.  

 

Ainda em 2015, conheceu o mundo da bike juntamente com sua esposa, onde 

participam de vários campeonatos juntos conquistando vários títulos pelo Brasil afora. 

 

Apaixonado pelo esporte, vive conciliando trabalho, família e treinos. 

 

Pela razão exposta, espero contar com o apoio dos nobres pares para a aprovação 

desta proposição.  

 

Unaí, 29 de setembro de 2022; 78º da Instalação do Município. 

 

 

 

 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO 

Líder do Partido Liberal 

 

 



 

BIOGRAFIA 

 

Nasci e cresci na cidade de Unaí-MG, em 2008 fui enfrentar novos desafios e me mudei para 

Brasília. Neste mesmo ano conheci minha digníssima esposa, que também é de Unaí-MG, 

namoramos 4 anos a distância e em 2012 resolvemos nos casar e levei ela para nosso novo lar em 

LUZIÂNIA-GO.  

 

Trabalhei muitos anos em uma grande empresa de UNAÍ-MG que tem filial em Luziânia-

GO, fui vendedor e logo depois fui gerente de vendas dessa mesma empresa!! Em 2015 eu e meu 

PAI, que também trabalhou por mais de 20 anos nessa mesma empresa, em comum acordo 

resolvemos sair dessa empresa e começar nosso próprio negócio, dai nasceu a VICENTE 

VEÍCULOS em 2015.  

 

De lá pra cá conheci o mundo da bike juntamente com minha esposa, aí tomamos gosto e 

começamos a competir Brasil afora!! Somos apaixonados por esse esporte, respiramos ele!!! 

 

 Sempre conciliando trabalho, treinos e Faculdade, eu me formei em Administração de 

empresas no final de 2018 e minha esposa se formou logo depois em Farmácia!! Em 2019, recebi a 

melhor notícia da minha vida, a que eu iria ser PAI! 

 

No início da Pandemia, com minha esposa ainda grávida de 8 meses, resolvemos que nossa 

filha ia nascer em UNAÍ-MG perto de toda nossa família!!  

 

Aí depois que ela nasceu resolvemos voltar de vez para nossa querida cidade Natal.  

 

E aqui estamos felizes e praticando o esporte que amamos! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ANEXO 

 

 

ISAAC FRANKLIN DE SOUZA  

ENDEREÇO: Rua Prefeito João Costa 1230, Bairro Barroca - CEP 38616-064 – UNAÍ/MG. 

TELEFONE DE CONTATO: 61 99801-0188. 

INSTAGRAM: isaac_franklin_mtb 

E-MAIL: isaacfranklinsouza@gmail.com 

 
 


